

Notatka ze spotkania Rady Dzielnicy Sławin w dniu 03.10.2022 r.

Miejsce posiedzenia: Zespół Szkół nr 12 ul. Sławinkowska 50 w Lublinie.

Godzina rozpoczęcia spotkania: 19.15

Przewodnicząca obrad: M. Pietrzela

Protokolant obrad: M. Tarkowska

Rozesłana propozycja porządku XXXVIII posiedzenia RD.

1. Otwarcie posiedzenia
2. Przyjęcie porządku obrad.
3. Przyjęcie protokołu z XXXVII Posiedzenia Rady w dniu 5.09.2022 r.
4. Informacja o działaniach Rady między posiedzeniami i o otrzymanej korespondencji.
5. Zapewnienie bezpieczeństwa i utrzymania porządku na terenie dzielnicy:
 - 1) sprawy organizacji ruchu drogowego
 - 2) pozostałe.
6. Stan realizacji zadań z rezerwy celowej dzielnicy i budżetu obywatelskiego.
7. Wolne wnioski i zapytania.
8. Zakończenie posiedzenia.

Przebieg posiedzenia:

Ad 1. Przewodnicząca Rady M. Pietrzela otworzyła posiedzenie Rady Dzielnicy wypowiadając formułę: „Otwieram obrady Rady Dzielnicy Sławin”. Następnie na podstawie listy obecności stwierdziła, że w tym momencie w posiedzeniu uczestniczy 7 członków Rady Dzielnicy, co nie stanowi wymaganego quorum.

W posiedzeniu jako goście uczestniczyło też 4 gości - 2 dzielnicowych V komisariatu policji, dzielnicowy Straży Miejskiej oraz mieszkaniec ul. Zdrojowej.

Lista obecności członków Rady (zał. nr 1), lista gości (zał. nr 2).

Ze względu na brak quorum nie były procedowane punkty 2 i 3 porządku spotkania, a ze względu na konieczność omówienia spraw bieżących, w tym związanych z zapewnieniem utrzymania porządku na terenie dzielnicy z obecnymi gośćmi zdecydowano o kontynuacji spotkania.

Ad. 4.

Informacje przedstawił przewodniczący Zarządu R. Osiak:

- monitorowano realizację zadań z rezerwy celowej dzielnicy – zostanie to omówione w p. 6 spotkania;
- w związku z mailem mieszkańca ul. Deszczowej z prośbą o budowę odcinka chodnika wzdłuż ul. Głównej (do ul. Deszczowej) skierowano zapytanie o taką możliwość do ZDiM. W poprzednich latach informowano już tą osobę, że Rada Dzielnicy próbowała zrealizować ten odcinek chodnika z rezerwy celowej dzielnicy, ale ZDiM nie wyraził zgody z uwagi na przygotowany projekt budowy ul. Głównej. Poinformowano ją też wtedy o możliwości takich realizacji w ramach tzw. inicjatywy lokalnej.
- otrzymano pismo z Wydziału Zarządzaniem Ruchem Drogowym i Mobilnością UM Lublin z prośbą o opinię w formie uchwały w sprawie wprowadzenia zakazu zatrzymywania się i postoju po północnej stronie ul. Bukszpanowej (3 warianty);

D. Wójcik uczestniczyła w spotkaniu dla rad dzielnic z inwestorem, który planuje wybudować spalarnię śmieci w mieście i przedstawiła uwagi dotyczące tego spotkania.

Ad.5.

- W odpowiedzi na pismo ZR-ZR-III.7223.1.136.2022 z dnia 7 września 2022 w sprawie wprowadzenia zakazu zatrzymywania się i postoju po północnej stronie ul. Bukszpanowej Rada Dzielnicy Sławin dokonała wizji lokalnej w ww. miejscu i po dyskusji z obecnymi na spotkaniu przedstawicielami Policji i Straży miejskiej uzgodniła stanowisko, które zostanie przesłane do Wydziału Organizacji Ruchu Drogowego i Mobilności UM Lublin. W ocenie Rady najważniejszym z załączonych do pisma 3 wariantów jest nr 2, gdyż umożliwia częściowy postój pojazdów, lepszy wyjazd pojazdów z posesji po drugiej stronie ulicy oraz przejazd ulicą (pozostaje kieszeń pomiędzy parkującymi pojazdami). Rada nie podjęła opinii w formie uchwały, gdyż uznała, że członkowie Rady nie posiadają wiedzy merytorycznej w zakresie rozwiązań organizacji ruchu a wiedzę i kompetencję w tym przypadku ma WZRDiM UM Lublin a ponadto dniu 3.10.2022 nie było wymaganego kworum Rady dla głosowania opinii.
- Ponownie omówiono propozycję mieszkańców zmiany organizacji ruchu na ulicach Zielone Wzgórze i Wędrowniej (ograniczenia postoju i zatrzymania pojazdów zgodnie z załączonym załącznikiem graficznym). Obecnie pojazdy są stawiane po obu stronach ulic zajmując też obie strony chodników, ograniczają przejezdność ww. ulic pojazdom innym mieszkańców oraz służb komunalnych. Po dyskusji z przedstawicielami straży miejskiej i policji stwierdzono, że propozycje mieszkańców uporządkowania parkowania są zasadne i mogą znacznie poprawić bezpieczeństwo na ww. ulicach. Zdecydowano o przesłaniu propozycji mieszkańców z poparciem Rady Dzielnicy do Wydziału Organizacji Ruchu Drogowego i Mobilności UM Lublin.
- Zgłoszono uwagi do organizacji ruchu na parkingu przy Zespole Szkół Nr 12. Przedstawiciel Straży Miejskiej poinformował Radę, że brak jest możliwości prawnych do interwencji ze strony Straży Miejskiej. Problem należy zgłosić do Dyrekcji ZS Nr 12.
- Z. Rzączyńska ponowiła prośbę o kontrole prędkości pojazdów na ul. Sławinkowskiej.
- Policjanci poinformowali, że obecnie na dzielnicy dochodzi do włamań do mieszkań w blokach oraz domów jednorodzinnych. Ponadto jest dużo zgłoszeń poszkodowanych starszych osób, którzy padli ofiarą oszustw wyłudzań. Uzgodniono, że ulotki, którymi dysponują policjanci, zostaną rozdane w dzielnicy.

O godz. 20.15 goście (policjanci i dzielnicowy SM) opuścili posiedzenie.

Ad. 6.

Do Rady Rodziców ZS nr 12 przekazano pisemną rekomendację Rady dla głosowania na projekt O-71 IX edycji BO dotyczący budowy sygnalizacji świetlnej przez ul. Sławinkowską obok ZS nr 12 (R. Osiak, M. Olszewicz-Wątorska).

Zostały rozpoczęte roboty związane z oświetleniem przejścia dla pieszych na ul. Sławinkowskiej koło ul. Kasztelańskiej (R. Osiak).

Ad. 7.

Mieszkaniec ul. Zdrojowej zgłosił problem braku chodnika przy ul. Północnej i Zdrojowej. Docelowo cała ul. Północna (w granicy dzielnicy) powinna zostać przebudowana.

Rozmawiano też o problemach z wprowadzeniem do budżetu miasta budowy ul. Sławinek (K. Kocot).

Ad. 8.

Przewodnicząca Rady M. Pietrzela stwierdziła wyczerpanie porządku spotkania Rady Dzielnicy Sławin i zamknęła posiedzenie o godz. 20.47.

Protokółowała: Monika Tarkowska (-)

Załączniki:

- 1). Lista obecności członków RD Sławin na XXXVIII posiedzeniu w dniu 03.10.2022 r.,
- 2). Lista gości na XXXVIII posiedzeniu w dniu 03.10.2022 r.

W dniu 7.11.2022 notatka została odczytana – członkowie RD nie wnieśli uwag.

Monika Tarkowska (-)